



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ο.Β.Σ.Θ.
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ
1938

Βενιζέλου 45, 546 31, Θεσσαλονίκη – τηλ. 2310277258 – fax. 2310226178 – email: obsth@the.forthnet.gr

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 278/2012
Θεσσαλονίκη, 5/4/2012



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στις 3/4/2012 πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου Ελλήνων Μεταποιητών Αλουμινίου & Σιδήρου (Σ.Ε.Μ.Α.Σ.), στην οποία παρέστη μετά από σχετική πρόσκληση, το Προεδρείο της Ομοσπονδίας Βιοτεχνικών Σωματείων Θεσσαλονίκης.

Ο Πρόεδρος του Σ.Ε.Μ.Α.Σ. κος Ιωάννης Φωτιάδης, αναφέρθηκε στην δύσκολη οικονομική κατάσταση της χώρας την οποία περιέγραψε με δραματικό τρόπο, στην αδυναμία αγοραστικής ικανότητας των καταναλωτών και στην έλλειψη ρευστότητας των Μ.Μ.Ε., καθώς και στα ιδιαίτερα ζητήματα που αφορούν τον κλάδο εντοπίζοντας τα προβλήματα στις εισαγωγές αλουμινίου από τις γείτονες χώρες. Ζήτησε τον συστηματικό έλεγχο από τους αρμόδιους φορείς στις εταιρίες από χώρες της Ε.Ε. και τρίτες χώρες που δεν διαθέτουν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά άδειας εξασκήσεως του επαγγέλματος στη χώρα μας, την μείωση των τιμών των διοδίων, την μείωση στις τιμές των καυσίμων των επαγγελματικών οχημάτων και επαγγελματικών χώρων, την μείωση του επαγγελματικού τιμολογίου της ΔΕΗ και την κατάργηση του ΕΕΤΗΔΕ, σταθεροποίηση φορολογικού συστήματος, εξομοίωση του ΦΠΑ και των φορολογικών συντελεστών με αυτών των γειτονικών χωρών όσον αφορά την κατασκευή, τα δομικά υλικά και την παροχή υπηρεσίας, μείωση ή επιδότηση των ασφαλιστικών εισφορών των εργαζομένων χωρίς προϋποθέσεις, και την διασφάλιση του επαγγέλματός τους. Ανέφερε πως πρέπει να σταματήσει ο κλάδος και γενικότερα το ακίνητο να βάλλεται από έξτρα φορολογία και εξέφρασε την αγωνία του για το μέλλον των επιχειρήσεων του κλάδου και τόνισε πως αν δεν δοθούν άμεσα λύσεις στα προβλήματα που τις πλήττουν, οι εξελίξεις τους επόμενους μήνες θα γίνουν ακόμη πιο δραματικές.

Ο Πρόεδρος της Ο.Β.Σ.Θ. κος Ιωάννης Παπαργύρης, αναφέρθηκε στα προβλήματα που απασχολούν τον κατασκευαστικό κλάδο και τον κλάδο της οικοδομής, επιβεβαιώνοντας την δραματική κατάσταση που επικρατεί υποστηρίζοντας απόλυτα τα δίκαια αιτήματα του κλάδου αλουμινίου και σιδήρου, καθώς και στη γενικότερη κατάσταση των πολύ μικρών και μικρών επιχειρήσεων, για τις οποίες πρέπει να παρθούν άμεσα και στοχευμένα μέτρα για την ανακούφισή τους σε όλα τα επίπεδα (φορολογικό, ασφαλιστικό, δημοτικά τέλη, χρηματοδότηση, ρευστότητα, παρεμπόριο, ελάφρυνση με ευνοϊκές ρυθμίσεις των δανειακών υποχρεώσεων, κ.λ.π.).

Οι Διοικήσεις της Ο.Β.Σ.Θ. και του Σ.Ε.Μ.Α.Σ. αποφάσισαν τον συντονισμό των ενεργειών τους για την προώθηση και επίλυση των αιτημάτων που απασχολούν τους συναδέλφους που δραστηριοποιούνται στον κλάδο.

Για την Διοίκηση της Ο.Β.Σ.Θ.

Ο Πρόεδρος
Ιωάννης Παπαργύρης

Ο Γενικός Γραμματέας
Γεώργιος Γεωργιάδης

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ/ΑΝΑΜΕΤΑΔΟΣΗ

ΚΟΙΝ.: Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.
Β.Ε.Θ.
ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΜΑΣ
ΚΛΑΔΙΚΟ ΤΥΠΟ